

Saúde - Instituto Nacional de Saúde Doutor Ricardo Jorge

Declaração de retificação

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso referente à OE201811/0312, retifica-se que, onde se lê:

“9. Habilitações literárias exigidas:

Ref. A – Licenciatura em relações internacionais; (...)”

deve ler-se:

“9. Habilitações literárias exigidas:

Ref. A – Licenciatura em ciências da comunicação;”

INSA, IP, 27 de novembro de 2018

Fernando de Almeida

Presidente do Conselho Diretivo do Instituto Nacional de Saúde Doutor Ricardo Jorge, IP